様式　2
受講時の注意事項（対面受講の場合）
※コロナウィルス感染防止の為、以下内容の遵守お願い致します。
並ぶ際等は、前の人と1メートル以上間隔をあけてください。
体調の優れない方、咳症状のある方、１０日以内に、ご本人を含めたご家族等に濃厚接触者もしくは陽性者の発生した方の受講はできません。
入室時の、体温計測と手指消毒、及び常時サージカルマスクの着用をお願い致します。（ウレタン・布は不可）
換気の為、窓を開けます。ご自身で温度調整をお願い致します。
休憩中を含め、私語を控えめにお願いいたします。特にマスクを着用しないでの会話の一切を禁止します。他の受講生の私物、パーテーションには触れないでください。ボールペンなど共有する際は都度消毒をお願い致します。
事務連絡、質問事項は、なるべく後日メールか筆談にてお願い致します。
昼食時間中、残って喫食する時は、会話は禁止とし、また向かい合っての喫食を禁止とします。
上記のほか、感染リスクが高い状況が見受けられた場合、注意もしくは受講をお断りさせて頂くことがありますので、ご了承ください。
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